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"...Велик ли тот мир, где мы живем? О, наш мир велик настолько, что никто, кроме Господа нашего Единого не может обозреть его полностью. А состоит мир из частей. Если пойти на север, то будет море, а плыть по нему, пока луну два раза не сменит месяц, будет Ледяная страна, которую населяют злые ледяные люди, у них ледяные глаза. Они грабят путников в море, тем и живут, и все боятся их драконоголовых кораблей. А за Ледяной страной конец земли. Если пойти на юг, будет море, а плыть по нему, пока луну два раза не сменит месяц, будет Песчаная страна, которую населяют злые песчаные люди. Они едят песок и друг друга, и от греха все черны. А за Песчаной страной конец земли. Если пойти на восток, будет лес и в нем Лесная страна, которую населяют лесные люди. Они живут с медведями, на медведей похожи и, как медведи, едят все в лесу. А за Лесной страной конец земли. Если пойти на запад, будет море и ничего кроме моря. Его, должно быть, населяют морские люди, но какие они и чем живут - не знамо, потому что их никто не видел. А за морем конец земли. А в центре земли почвы плодородны, воды пресны и леса богаты. И в эту благодатную землю поселил Господь наш Единый добрых людей, за то что верили в Него и почитали Его имя. А праведных из них возлюбил еще боле, и поставил над всеми добрыми людьми, назвал их королями и господами. И с тех пор кровь благородная есть и низкая. И в ком благородная кровь течет, того Господь любит, и тот править будет, даже если в глуши и бедности рожден..."



-Эй, постой, постой, добрый человек! Стой! Тпруу! От так, от спасибо, а то все ножки притомил!.. Куда тороплюсь? Да в Город же! Что в том Городе, спрашиваешь? Да ты что! Не знаааешь? От я тебе счас расскажу!.. Король-то наш, стал-быть, гуляние устраивает! Все-все будет, и купцы, и скоморохи, и песенники, и мамзельки, мамзельки!.. Что за праздник? Ну даешь! Дочка-то подросла у короля, принцесса, стал-быть. Замуж пора! Вот и пригласил король всех графов да князей, из них и жениха выберет. Это представляешь, раз - и в зяти королю! Это, стал-быть без харчей не останешься, коли зять короля! А то и - чем черт не шутит! - сам ведь может королем стать, зять-то королевский. А что? Вот бастард-то, Герцог, кто же ждал, что он единственный наследником останется? Вот, а тут Его Высочество, Принц взял да и убился, да еще и насмерть! Такова уж судьбинышка, стал-быть, у него несчастная... А герцог-то у нас не сладок, ой, не сладок... А королева-то как убивается, с лица сменилась! ...А что принцесса? Ее дело девичье, сидеть, да о женихах мечтать! ...А что мне-то до этого всего? Да ты что! Там ведь и ярмарка видная будет! Что продам, а что куплю. Да и людей посмотреть, да себя показать! ...Что, сворачиваешь? а... ну, давай! Доброй дорожки! А в Город-то заезжай, да поторопись, уж завтра праздник начнется!

Вводная.
Король выдает дочь замуж. Со всей страны и из-за ее пределов съехалась знать - претенденты на руку принцессы, просто любопытные, приехали даже то, кто сами хочет дочек спихнуть побыстрее. Приедут и купцы, и циркачи, и фокусники, и шарлатаны - где же еще денег заработать, как не на празднике. И путешественники, и просто крестьяне, и странствующие рыцари и менестрели - всем будет чем заняться на гулянии – кому смотреть, кому петь, а кому слушать. В общем, всем добро пожаловать на свадьбу принцессы!

Игра рассчитана на 50-80 человек. Игровой полигон моделирует несколько кварталов города и его окрестности. Игра идет в реальном времени, то есть за сутки реальные проходят сутки в игре. Сюжет игры предполагает взаимодействия между игроками в виде диалогов, интриг и недомолвок, отыгрыш роли, то есть поведения персонажа в обычной ситуации. Боевки нет.:) Оружие в основном используется для антуражки. Свита, армия, вооруженная банда - тоже только отыгрыш. То есть, если у лорда есть армия, убить он никого не может. Но солдаты могут пугать население, и население должно адекватно реагировать на толпу вооруженных головорезов :) Смерть на игре исключительно по вашему желанию или мастерскому произволу :Е :D  Не забывайте, эта игра - фестивального типа, поэтому совершенно не обязательно заморачиваться квестами. Занимайтесь чем хотите, только не выходите из роли.

Команды и персонажи
Звездочками обозначены занятые роли.
Город.

В пределах города находятся:

Замок, в котором живут

Король 

Королева *

Принцесса *
Герцог *
Фавориты короля, фрейлины королевы и принцессы (3-5 человек).
Свита герцога 2-3 человека

Начальник стражи *
Королевская стража 2-3 человека

Специалист по безопасности

Ведьма .
Слуги 2-3 человека

в замке же проживают знатные гости и претенденты на руку принцессы.

Вокруг замка находится город, в котором находятся например такие учреждения:

Гостиница

Кабак

(вариант - объединить в трактир)

Церковь (священник, монашка) *
Аптека (аптекарь)  Если система ядов и отравлений будет сложной, то аптекарь или доктор – мастерский персонаж.
Больница (лекарь, ученик лекаря)

Банк (банкир, клерки)

Университет (ректор, библиотекарь, студенты)

Сторожка городской стражи, кутузка (2-3 городских стражника)

Здания обществ, гильдий.

Частные дома мещан и поместья господ (семья, слуги).

Также в городе будет много приезжих, как например:

Купцы и торговцы

Крестьяне

Странствующий ученый/рыцарь/менестрель/просто бродяга

Актеры, циркачи, акробаты, художники и прочая "богема"

И т.д...

Криминальная сторона города:

Нищие 1-2

Воры 2-3

Король воров, который может скрываться под личиной приличного горожанина.*
За городом живут те, кого в обычное время в город не пускают совсем. Но на время праздника этим персонажам выдадут дневные пропуски

Цыгане 3-4 человека 
Бордель (маман *, 2-3 девушки) 
Поселение.
В честь праздника в город приедет множество людей. Чтобы избежать беспорядка и неразберихи, король выпустил указ, согласно которому каждый приезжий должен быть приписан к какому-то жилью. Хорошо тем, у кого есть знакомые в городе, которые предоставят кров. Тем же, кто знакомых не имеет, придется жить в гостинице. Также всем приезжим будут выданы документы - свидетельства о регистрации. (У местных есть документы - паспорта) Королевская или городская стража может в любой момент проверить документы. Персонаж, не имеющий документа, будет препровожден или в кутузку, или за пределы города. Если документ есть, но нет регистрации, персонажа проводят либо до места регистрации, либо опять же за пределы города.

Цыгане и проститутки должны иметь дневной пропуск. При отсутствии пропуска днем персонаж изгоняется из города, ночью - попадает в каталажку.

Экономика.
Реальные вещи продаются и покупаются за реальные деньги. Игровые предметы и услуги, не имеющие пожизневой ценности, - за мелочь. (1 коп - серебряный, 5 коп - соответственно 5 серебряных, 10 коп - золотой.) Так как свадьба принцессы - это прежде всего народное гуляние :), логично предположить, что даже самый бедный крестьянин кой что подкопил, кое где достал заначку, в общем деньги, чтоб кутнуть есть у всех. То есть, везите с собой мелочи, сколько позволяет роль (и совесть :)). Знать - хоть мешками. Крестьяне - хотя бы кошелек пятикопеечными монетами набейте. Пожалуйста!!!! Носите игровые ценности отдельно от пожизневых!!!! А то представьте, как вас в темном переулке будут грабить? "эти 10 коп по жизни, а эти вот по игре, забирай!" Кстати, если поиздержитесь - можно будет взять ссуду в банке просто по предъявлению документа. Может и работу какую найдете?

А вот персонажи творческо-развлеклекательных профессий, в том числе и воры :) на подобных мероприятиях появляются как раз с обратной целью - не потратить, а заработать. От них выступления, концерты, сцены и живые картины, все, что угодно, только бы восторженный народ денежки в шляпу кидал. Ворам, пожалуйста, - ночь, все темные углы и все пьяные крестьяне ;)

О пожизневой торговле. 

Уважаемые производители ролевой и околоролевой продукции!!! Привозите ваше оружие, доспехи, прикид, украшения, аксессуары, музыку и видео, антураж и прочее, и прочее, и будет у нас пожизневая ярмарка, и не надо будет никуда ездить далеко, чтоб найти вам покупателя, а покупателю - вас!!!

Боевая система.
Игра фестивальная, поэтому боевой системы не будет. Но для желающих выяснить отношения не на словах есть возможность провести дуэль за пределами города. Правила каждой дуэли, как это заведено, обговаривают дуэлянты. Как пример – до первой крови (касания), до какого-то ранения (3, 5, 10, 100 хитов). Желательно присутствие секундантов.
http://www.pistoletchik.ru/library/codex.html

Медицина.

Персонаж на игре может быть здоров, болен и, в описанных выше ситуациях, мертв.

Если персонаж здоров, он может совершать игровые действия. Ну, собственно, понятно все со здоровым персонажем :)

Болен персонаж может быть по нескольким причинам:

Болезни.

Разрыв сердца. Единственная смертельная болезнь. Наградить ей может мастер за споры с мастерами и/или некорректное поведение. Не лечится.

Французский насморк - за некорректное поведение в борделе им может наградить маман. Также ходящий без игрового прикида человек считается голым и привлекает к себе сексуальное внимание окружающих, поэтому тоже имеет большой шанс заразиться французским насморком (выдаст мастер). Больной не может совершать игровые действия из-за постоянного зуда в паху. Лечится порошком, который можно купить в аптеке.

Кровавый понос. Разносчиком болезни является захламленный лагерь. Каждый, кто проведет на территории лагеря 5 минут заражается болезнью. Больной не может совершать игровые действия, по причине непрекращающегося поноса, сидит в кустах и натужно кряхтит. Лечится порошком, купленным в аптеке. Если в лагере не проводят уборку, то "именем Короля, этот зараженный дом предается огню", зона перестает быть игровой, персонажи считаются бездомными.

Моровая горячка. "Выдается" мастером за разговоры о пожизневке, выпадение из роли, пожизневое поведение, мат. Больной бредит, разговаривает с несуществующими людьми, произносит несвязные и непонятные слова, боится всего и всех. Это очень опасная болезнь, в некоторых случаях может даже закончиться разрывом сердца ;))) Так как больно не только тело, но и мозг, порошки из аптеки не помогают, и вылечить смогут его только ведьма или священник.

Также на игре существует множество ядов. Симптомы отравления различными ядами:

Белена – расстройство речи, покраснение кожи, галлюцинации. Через полчаса судороги, невозможность совершать игровые действия. На ранних стадиях лечится противоядием, если проходит полчаса – начинаются судороги, и персонаж сам себе помочь не может, требуется госпитализация.
Борец – через 5 минут после отравления начинаются боли в животе, и пока еще есть возможность использовать противоядие. Через 15 минут отравленный теряет зрение, возникает состояние оглушенности, в таком случае требуется госпитализация. Отравленный борцом персонаж сохраняет способность разговаривать.
Волчье лыко – через 5 минут после отравления начинается сильное жжение во рту, головная боль. Есть возможность использовать противоядие. Через полчаса начинаются сильные боли в сердце, персонаж теряет способность передвигаться, но может разговаривать, требуется госпитализация.

Противоядия от менее опасных ядов можно купить в аптеке. Приготовить противоядие может обученный специалист. Если же случай очень серьезный, то можно попробовать обратиться к королевскому специалисту по безопасности.

И наконец, персонаж может умереть. Если персонаж умирает по собственному желанию, то после смерти и похорон игрок идет к мастерам, где получает возможность выйти в новой роли.

Если персонаж убит мастерским произволом, то далее он в игровых действиях не участвует.
Религия.
Как и в средневековой Европе, в нашем мире единобожие, так сказать Единобожие, потому что бог зовется здесь Единым. В Единого верят все персонажи, альтернатив нет. Это как раз такая ситуация, когда разбойник и душегуб, тем не менее перед смертью обязательно исповедуется священнику, а пират не продаст душу дьяволу ни за спасение от шторма, ни за богатую добычу. Роль дьявола играет соответственно Нечистый, но он существует скорее для того, чтоб было кем ругаться :) Религия не играет настолько главенствующую роль, нет инквизиторских замашек и крестовых походов. Священник может поддержать морально, может снять какие-то негативные эффекты с персонажа. 
Менестрельник.

Каждый желающий участвовать в менестрельнике, должен отметить это в своей заявке.
Отыгрыш разных ситуаций.
Дома, здания, постройки. Территория постройки должна быть четко обозначена и огорожена в лучшем случае тканью, в худшем – волчатником. Стены постройки должно быть видно. Если ваше здание является организацией (аптека, больница, банк), внутреннее пространство должно быть разделено на жилую и игровую части. В жилой собственно палатки, костер, в игровой – то, что даст любому зашедшему игроку понять, куда он попал, в банк или аптеку :)
Преодоление стен. Город обнесен стеной, и кто хочет попасть внутрь не через ворота со стражей, должен обладать умением перелезать через стену. Перелезающий должен подойти к стене и медленно досчитать до пятидесяти (тысяча один... тысяча два... тысяча пятьдесят). Если его спросят, что он делает, он должен честно ответить, что перелезает через стену... или, если пожелает, убежать :)
Секс отыгрывается массажем. Так что, в борделе должно быть приятно :)
Обыск проводится по игре по принципу вопрос – ответ: «что там у тебя в правом кармашшшке». Обыскать могут стражники в тюрьме, а могут воры в подворотне.

Грабеж. На игре вас могут ограбить воры. То есть к вам подходят вооруженные люди и требуют «кошелек или жизнь». Конечно, убить они по игре вас не могут, но если вы: 1)не вооружены, то есть вам нечем сопротивляться 2) вооружены, но выпивши, и, следовательно, не можете сопротивляться, то вы должны отдать деньги и/или игровые ценности. Еще раз: игровые ценности держите отдельно от пожизневых! Если же вы вооружены, просто покажите оружие, и воры оставят вас в покое, дабы не поднимать лишний шум. 
Оружие на игре носится только для антуража и отыгрыша. Поэтому оно должно быть антуражным! Наспех обструганное бревнышко оружием не считается. Оружие может быть изготовлено из любого материала, желательно, чтоб его носили в ножнах. Главное требование к оружию – чтоб оно было антуражным, подходило вашей роли и костюму персонажа. А требование к игрокам – чтоб те лишний раз не доставали оружие из ножен.
Инкогнито. Если ваш персонаж не хочет быть узнанным, достаточно надеть черную маску, закрывающую хотя бы половину лица, и тогда вас не смогут опознать по лицу. Чтоб не узнали по одежде можно одеть плащ.
Костюмы и антураж.
Мир игры похож на Европу средневековья, и костюмы игроков должны ему соответствовать. Каждый игрок одевается соответственно своей роли. Приблизительно как должны быть одеты игроки: брюки (шоссы) и туники (рубахи) для мужчин, платья / юбки натуральных цветов для девушек. Расцветки и фасоны – в зависимости от благосостояния персонажа. Богатые одеваются поярче, бедные – попроще. Нищие могут ходить в живописных лохмотьях. Цыгане – в своем стиле. Мамзели из борделя – ярко и вульгарно. Подробнее об одежде на игровое средневековье можно узнать тут: http://lanley.narod.ru/kostum.doc Однозначно запрещены джинсы (кроме обычных черных), камуфляж любого типа, прочие вещи ядовитой расцветки либо явно техногенного происхождения.
Отдельно об алкоголе.
Употреблять алкоголь можно на территории своего лагеря, «дома» или в кабаке. Употребивший алкоголь в любом количестве (хоть стакан пива, хоть рюмку водки, хоть бокал вина) считается по игре пьяным. Пьяные персонажи не могут сопротивляться ограблению, не допускаются в банк, церковь, университет, гильдии и т. д. С ним не будут общаться многие другие персонажи. За нарушение этого правила, за выход из роли по причине алкогольного опьянения, за пьяный дебош – инфаркт, человек в игру не возвращается.
В случае возникновения спорной ситуации, спор решается Мастером (если человек отказался проследовать к Мастеру, то он автоматически считается неправым). Обо всех случаях некорректного поведения пьяных игроков следует поставить в известность Мастеров.
Организационные вопросы.
Оргвзнос составит приблизительно 100 рублей, на полигоне может быть дороже.

Заявки принимаются на е-майл  _leyla_@mail.ru. , в ICQ 356066016, в личном общении :)

Форма заявки:
1. ФИО, ник.

2. Все контакты: телефоны, e-mail, ICQ, адреса и явки :)

3. Персонаж: имя, характер, биография. Пожалуйста, легенду персонажа пишите максимально подробно. Если не напишете ничего, кроме «Я важый граф», мастер может сам написать вам вводную, но вам она может не понравиться... ;) Если есть желание отыграть какие-то определенные квесты – срочно сообщите об этом мастерам.

4. Команда или фракция, если вы в ней состоите.

Командная заявка:
1. Название команды или игровой фракции.

2. Капитан команды, все контакты, по которым можно с ним связаться.

3. Полный список членов команды.

4. Если есть – особенности костюма, отыгрыша, желаемые командные квесты.

На центральные и/или необычные роли игрок будет допускаться после личного собеседования с мастерами.

Пожалуйста, подайте заявки прямо сейчас :)

_leyla_@mail.ru
ICQ# 356066016
(3412)586548

89090653440

