Минимально допустимый костюм игрока (люди)
Мужчины:

Незнатного происхождения:

- Штаны (шоссы) любого неяркого цвета, материал – диагональ, плотная х/б, однотонные;

- Нижняя рубаха (белого либо серого цветов) с длинными рукавами, подол до колена( желательно применять х/б, лен, диагональ);

- Верхняя рубаха (сюрко, котта, жилетка) – м.б. без рукавов или с рукавами, однотонная;  цвета – зеленый, коричневый, серый, черный, красный, синий, кроме фиолетового(пурпурного); должна закрывать нижнюю рубаху;

- Ремень(пояс) – кожаный либо ткань, пряжка металлическая, либо на деревянной булавке;

- Обувь – любая ,гармонично вписывающаяся в комплекс костюма. Кроссовки и кеды, а также треккинговые ботинки и резиновые полусапоги не канают. Можно кирзачи, деревянные голландские кломпе.
- Головной убор – шляпа(войлок либо солома), худ(капюшон), тиролька( такая шапочка, как у Робин Гуда), таблетка(вывернутая наполовину цилиндрическая суконная шапка), «мешок».Все уборы из однотонной неяркой ткани, желательно шерсть либо плотная диагональ.

-Плащ – мешковина либо брезент либо иной плотный материал однотонного неяркого цвета, допускается капюшон.
Знатного происхождения:

- Штаны (шоссы) любого цвета, материал – диагональ, плотная х/б, однотонные либо в полоску;

- Нижняя рубаха (белого цвета) с длинными рукавами, подол до колена( желательно применять х/б, лен, диагональ);

- Верхняя рубаха (сюрко, котта) – м.б. без рукавов или с рукавами, однотонная;  цвета – зеленый, коричневый, серый, черный, красный, синий, фиолетового;должна закрывать нижнюю рубаху, м.б. с гербом;

- Ремень(пояс) – кожаный либо ткань, пряжка металлическая, либо на деревянной/ металлической булавке( для рыцарей обязателен второй пояс – под меч);

- Обувь – любая ,гармонично вписывающаяся в комплекс костюма. Кроссовки и кеды, а также треккинговые ботинки и резиновые полусапоги не канают. Можно керзачи, кожаные сапоги( антуражно выглядящие)Обувь допустимо украшать пряжкой, золотым шитьем и т.д..

- Головной убор – худ(капюшон), тиролька( такая шапочка, как у Робин Гуда), таблетка(вывернутая наполовину цилиндрическая суконная шапка),шляпа с пером. Все уборы из однотонной неяркой ткани, желательно шерсть либо плотная диагональ(допускается и приветствуется отделка шитьем, камнями, золотыми нитями, ессно, бутафория!).

- Плащ – толстый материал, типа сукна, с отделкой краев тесьмой(можно с узорами), цвет – любой неяркий. Заколка плаща обязательно д.б. богато украшена! Капюшон обязателен!

- Перчатки и прочая дворянская муть – на Ваше усмотрение. Только не надо изображать испанца эпохи Колумба с конкретно греческой туникой.
Женщины:

Незнатного происхождения:

- Юбка из грубой ткани, однотонная ( диагональ, шерсть, х/б), неяркого цвета. Желательно немаркая.

- Рубашка белого либо синего либо серого цветов. Рукава длинные, с запасом, чтобы можно было закатать. На груди можно сделать декоративную шнуровку. Материал – диагональ либо плотный х/б.
- Сюрко без/с рукавами либо длинный фартук.Материал – х/б либо диагональ либо шерсть. Однотонной, неяркой окраски.

- Плащ – желательно шерстяной, до щиколоток, с капюшоном, серого/черного/ коричневого цветов(или зеленого).Без изящных вышивок.

- Обувь – босоножки либо кожаные туфли либо те же кломпе(как у Красной Шапочки).

- Головной убор – чепчик(каль), либо худ, либо шляпа, либо покрывало.

Всю одежду можно украсить простой тесьмой, без золота и серебра.Никаких камней и бижутерии, максимум – лента в волосах.

Знатного происхождения: 

- Юбка из любой красивой ткани ткани, однотонная ( диагональ, шерсть, х/б), яркого цвета. Желательно немаркая. Габардин подойдет.

- Рубашка белого , синего, черного, красного, зеленого, желтого цветов. Рукава длинные, с запасом, чтобы можно было закатать. На груди можно сделать декоративную шнуровку. Материал – диагональ либо плотный х/б.

- Сюрко без/с рукавами.Материал – х/б либо диагональ либо шерсть. Любой окраски, подходящей к выбранной цветовой гамме костюма..

- Плащ – желательно шерстяной, до щиколоток, с капюшоном, серого/черного/ коричневого цветов(или зеленого).

- Обувь – босоножки либо кожаные туфли . Сапоги.
- Головной убор – чепчик(каль), либо худ, либо покрывало.

Всю одежду можно/желательно украсить тесьмой, с использованием золота и серебра(цвет нитей). Камней и бижутерии,перстней, жемчуга –в разумных пределах. Ессно, заменяется исскуственной бижутерией.

Важно! Поскольку любая полевая игра происходит на природе, в костюме для девушек применять шерстяной ткани как можно больше. Либо хорошее термобелье под костюм. Плащ настоятельно советуется с подкладом, теплый. Даже если днем +25.
Костюм для эльфов -  смотрите «Властелин Колец», делайте выводы, соотносите к приведенным выше вариантам.
Информация найдена у пермского ролевика Александра АКА Патера Ностера. Спасибо, Патер!!!

